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ÅRSMÖTE SVENSKA MASTIFFKLUBBEN  
Söndagen den 8 mars 2026 kl 14.00 

   

1 
 

 
§ 1 Årsmötet öppnas 
 Eva Rydqvist, hälsa alla välkomna och förklarade årsmötet för öppnat.  
           
§ 2 Justering av röstlängden 
          13 röstberättigade medlemmar är närvarande.  
 
§ 3 Val av mötesordförande 

Till mötesordförande valdes Agnes Thorlaksdottir, som tackade för 
förtroendet.  

 
§ 4 Styrelsens anmälan om protokollsförare vid mötet 

Styrelsen anmälde Eva Rydqvist som protokollförare för mötet. Eva Rydqvist 
valdes till protokollförare.  

 
§ 5 Val av två justeringsmän tillika rösträknare att tillsammans med 

mötesordförande justera protokollet. 
 Till att justera mötesprotokollet och tillika rösträknare valdes: Helena Frödin 

och Mats Holmstedt.  
 
§ 6 Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än klubbens medlemmar 

14 medlemmar är närvarande var av 1 person blev medlem den 26 februari 
och har inte rösträtt enligt stadgarna §7 moment 6, om medlemskap mindre 
än 30 dagar. 1 person är inte medlem men har yttrandefrihet (ordförande 
för mötet). Årsmötet beslutar att ge dessa två personer närvaro- och 
yttranderätt. 

 
§ 7 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
 Årsmötet har utlysts via hemsida, nyhetsbrev och Facebook.  
 Årsmötet fann att mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 
§ 8 Fastställande av dagordningen 
 Den föreslagna dagordningen fastställdes. 
 
§ 9 Redovisning av föregående verksamhetsår  

A. Styrelsens verksamhetsberättelse med redogörelse för arbetet med    
avelsfrågor.  
B. Balans - och resultaträkning.  
C. Revisorernas berättelse.  
Styrelsens årsredovisning, balans- och resultaträkning, 
verksamhetsberättelse, redogörelse för arbete med avelsfrågor gicks igenom 
samt att revisorernas berättelse lästes upp. 
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§ 10 Fastställande av balans- och resultaträkningen samt beslut om disposition 

av det ekonomiska resultatet, vinst eller förlust. 

Årsmötet fastställde balans- och resultaträkning och beslutade att förlusten 

förs över till kommande verksamhetsår. 

§ 11 Styrelsens rapport om uppdrag från föregående årsmöte.  

Inget att rapportera.  

§ 12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
 Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.  
 
§ 13  A . Beslut om styrelsens förslag på verksamhetsplan 

Förslaget till verksamhetsplan för verksamhetsåret 2026 gicks igenom och 
årsmötet beslutade att anta denna. 
 
B. Ersättning och eventuella arvoden till förtroendevalda. 

Ingen ersättning eller arvoden utgår till förtroendevalda.  

C. Medlemskategorier och medlemsavgifter för kommande verksamhetsår. 
Årsmötet beslutade om oförändrade avgifter för 2026. 
Huvudmedlem 350 kr. Familjemedlem 100 kr. Utländska medlemmar 400 kr 
och gåvomedlemskap 150 kr. Hedersmedlem 0 kr. 
 
D. Andra ärenden samt motioner enligt §8 moment 10, vilka styrelsen har 
bedömt kan ge konsekvenser för verksamhet eller ekonomi.  
Inga ärenden eller motioner finns.   
 
E. Rambudget. 
Årsmötet beslutade att anta budgeten som den presenterades.    
 

§ 14  Beslut angående antalet ledamöter samt suppleanter 
 Årsmötet beslutade att styrelsens sammansättning ska bestå av ordförande, 

fyra ledamöter och en suppleant. 
  
§ 15  Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter enligt § 9. Valbara 

är de kandidater som nominerats i enlighet med §8. 
 

 Val av ordförande för en tid av 1 år. 
Valberedningens förslag var Tina Borneklint. 
Årsmötet valde Tina Borneklint som ordförande för en tid av 1 år. 

 Val av två ordinarie ledamöter för en tid av 2 år. 
 Valberedningens förslag var omval av Helena Frödin och nyval på Lilian 

Hjortsberg Persson för en tid av 2 år.  
Årsmötet valde Helena Frödin och Lilian Hjortsberg Persson för en tid av 2 
år. Carina Blom och Eva Rydqvist har ett år kvar av sina mandatperioder. 
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Val av en suppleant för en tid av 1 år.  
Valberedningens förslag var nyval av Elin Persson. 
Årsmötet valde Elin Nilsson som suppleanter för en tid av 1 år.  
 

§ 16 Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt §10 i dessa stadgar 
Val av två revisorer för en tid av 1 år. 
Valberedningen förslag var omval av Mats Holmstedt och Stina Eriksson. 
Årsmötet valde Mats Holmstedt samt Stina Eriksson som revisorer för en tid 
av 1 år. 
Val av två revisorssuppleanter för en tid av 1 år. 
Valberedningen förslag var omval av Lennart Persson och Stina Åkerström.  
Årsmötet valde och Lennart Persson och Stina Åkerström som 
revisorssuppleanter för en tid av 1 år. 
 

§ 17 Val av valberedning enligt § 11 i dessa stadgar 
 Årsmötet valde Katriina Seppänen, omval, sammankallande, för en tid av 1 

år samt omval av Stina Eriksson för en tid av 2 år.  
 Harrieth Sandberg har ett år kvar av sin mandatperiod. 
 
§ 18 Beslut om omedelbar justering av punkterna 14 – 17  

Årsmötet beslutade att punkterna 14 – 17 skulle justeras omedelbart. Det 
digitala Zoom-mötet §18  spelades in och dokument delades på skärmen.  

 
§ 19 Beslut om: 

A. Ärenden som styrelsen hänskjutit till årsmötet (propositioner).  
Det finns inga ärende som hänskjutits till årsmötet.  
B. Motioner som enligt moment 8. Ärendet som inte handlagts enligt 
moment 8 kan tas upp till diskussion men inte beslut.   
Förslag om att dela BSI – Breed Specific Instructions  (fd SRD) till 
medlemmarna (i nyhetsbrev) samt att i kommande verksamhetsberättelse 
få med den i sin helhet.  

 
§ 20 Årsmötets ordförande Agnes Thorlaksdottir tackade för förtroendet och 

förklarade årsmötet avslutat.  
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